



## **В Санкт-Петербурге в отношении двух бывших судебных приставов-исполнителей, обвиняемых в совершении преступлений коррупционной направленности, вынесен обвинительный приговор**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении в отношении двух бывших судебных приставов-исполнителей специализированного межрайонного отдела судебных приставов по совершению особых исполнительных действий УФССП по Санкт-Петербургу. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки), ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что обвиняемые в марте 2017 года, находясь у одного из



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

домов по набережной Крюкова канала, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, работая совместно по выявлению должников по исполнительным производствам, получили от остановленного ими местного жителя, являющегося одним из должников, взятку в сумме 160 тысяч рублей за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, выраженное в не принятии мер по наложению ареста на остановленное и принадлежащее ему транспортное средство и не взыскании с него суммы задолженности по исполнительному производству. Деньги были получены лично одним из обвиняемых, однако, последний не успел передать их другим соучастникам преступления по независящим от него обстоятельствам, в связи с его задержанием сотрудниками полиции.

Приговором суда одному из злоумышленников назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности на государственной службе на 10 лет, второму соучастнику назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности на государственной службе на 5 лет с испытательным сроком 5 лет и выплатой штрафов в размере 480 тысяч рублей каждому.

В отношении двух других соучастников преступления ранее вынесены обвинительные приговоры.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1183029>